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Saint-Paul–aux–Bois (02)

Décors
Broderie d'Art

Nous réalisons tous vos décors quels que soient votre obédience, 
votre rite et votre degré.
Nos ateliers vous proposent :
• la fabrication diffusion, une broderie mécannique réalisée avec des 
matières de premiers choix,
• la fabrication prestige, une broderie d’art, à l’ancienne de passé d’or et 
d’argent faîte à la main. (Non présentée dans ce catalogue)

Vous avez besoin d’une information, vous cherchez une référence, nos 
conseillers vous guideront dans votre choix.  
Rendez-vous sur www.detrad.com pour tous décors, insignes et 
accessoires ne figurant pas sur cet extrait de catalogue. 

* Les articles provenant d’importation sont signalés par un astérix.

Les Ateliers de fabrication…

30 ans d’expérience, plus de 20 professionnels, 

Exécution fidèle

de vos dessins



30 ans d’expérience, plus de 20 professionnels, pour un service maçonnique de qualité.

Bijoux
Médailles
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Charte Déontologique

DETRAD est une société commerciale dont l’objet est, depuis sa création en 1980, 
de fabriquer des décors et d’éditer des ouvrages maçonniques.

Nombreux sont les membres de son personnel qui sont francs-maçons et qui tra-
vaillent dans des obédiences différentes. En cela, ils défendent un équilibre entre 
leur démarche initiatique et leur engagement social et citoyen.

DETRAD et son personnel se veulent être en parfaite cohérence avec les idées 
qu’ils défendent tous les jours dans leurs activités et dans leurs loges respectives.

Au-delà des confrontations polémiques sur le débat de la mondialisation, le com-
merce est devenu un enjeu de pouvoir et de profit lié à l’exploitation du plus fai-
ble par le plus fort. Ce commerce là, est responsable de la dégradation des termes 
de l’échange. Placé dans ce contexte, les producteurs fabriquent des biens dans 
des conditions souvent inhumaines, voire d’esclavage.

Les engagements DETRAD :
1.	 Refuser systématiquement des produits issus d’un travail exploitant les 

personnes en souffrance, y compris les enfants.

2.	 Contractualiser entre ses clients et partenaires des garanties portant 
sur :

•	 LE PRIX du produit qui doit permettre une juste rémunération des 
acteurs économiques.

•	 LA QUALITÉ des produits qui valorise les savoir-faire traditionnels.
•	 LE CHOIX non limitatif avec plus de 2500 références.
•	 LA RAPIDITÉ d’exécution des commandes.
•	 LA SÉCURITÉ des paiements en ligne.
•	 LA TRANSPARENCE dans le fonctionnement avec les différents partenaires.

Dans cet esprit, nous nous associons à d’autres fabricants de décors Français et 
Européens et développons ensemble, une CHARTE DÉONTOLOGIQUE, garantissant à 
nos clients, le respect des valeurs humaines pour lesquelles tant de maçons connus 
ou inconnus se battent depuis des siècles.

Ce ne sont pas les mots employés qui importent le plus, mais la volonté de cha-
cun d’entre nous d’accomplir nos tâches de manière à témoigner que la présente 
CHARTE DÉONTOLOGIQUE a un sens. 

Le Conseil d’Administration DETRAD
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Apprenti – Compagnon
Tabliers 	 Simili	 Peau

100A   – 22x25cm	 17,00 €	 23,00 €

102AC – 26x30cm	 21,00 €	 29,00 €
103AC – 28x32cm	 23,00 €	 32,00 €
104AC – 33x33cm	 25,00 €	 35,00 €
105AC – 32x35cm	 26,00 €	 38,00 €
106AC – 37x43cm	 33,00 €	 46,00 €

Bandeau

Tablier d’adoption

Gants
Doublé satinette – bavette rabattable 

Coiffes Maître

Calotte
L14 – 13,00 €

Couvre–chef
Hauteur 4 cm
L10 – 12,00 €

Calotte brodée
L15 – 18,00 €

Couvre–chef brodé
Hauteur 4 cm
L11 – 17,00 €

Hauteur 6 cm
L12 – 19,00 €

Préciser votre taille
(Tour de tête en cm)

Bandeau initiation
Dimensions : 200 X 90 mm

L7 – 19,00 €

Taille femme : 61/2 – 7 – 71/2

Taille homme : 8 – 81/2 – 9 – 91/2 

Intérieur molletonné

Blanc brodé blanc ou 
or, chaîne d’union ou 
équerre compas
L4 – nylon	 24,00 €
L4bis – coton	28,00 €
Gants noirs voir p13

Peau Blanche unie
L5* – cuir	 65,00 €

*produit d’importation

Blanc uni
L1 – nylon	 11,00 €
L2 – coton	 15,00 €
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Tabliers sur simili peau

Tabliers sur satin

Maître

305
Étoile, MB, équerre, compas 

27x32cm  
Rectangulaire.....57,00 €
Arrondi...........67,00 €

306
Étoile, MB, équerre, 

compas, acacia - 27x32cm 
Rectangulaire..63,00 €
Arrondi........73,00 €

307
Étoile, MB, équerre, compas, 

lacs d'amour 27x32cm  
Rectangulaire... 73,00 €
Arrondi......... 83,00 €

3T10
Étoile velours, MB,  

éq.- compas, avec poche 
à gants - 32x38cm

67,00 €

3T10bis
Étoile velours, MB, équerre, 
compas, acacia, avec poche 

à gants - 32x38cm 

73,00 €

3T10ter
Étoile velours, MB, éq., compas, 
acacia, lacs d'amour, avec poche 

à gants - 32x38cm

83,00 €

301
MB  

27x32cm 

39,00 €

302
MB 

32x38cm

47,00 €

303
MB, équerre, 

compas 27x32cm 

47,00 €

304
MB, équerre, compas 

32x38cm

55,00 €

Taille 1 : 36-42 - jusqu’à 1m65
Taille 2 : 36-42 - jusqu’à 1m75
Taille 3 : 44-50 - jusqu’à 1m65
Taille 4 : 44-50 - jusqu’à 1m75



3T13
Sur simili peau 
3 cocardes et 
pendeloques 

32x38cm

90,00 €

3T13bis
Sur simili peau

3 cocardes 
32x38cm

57,00 €

3T11 
Sur satin 11 
motifs, avec 
poche à gants  

35x38cm

125,00 €

Notre catalogue
complet sur :

www.detrad.com
Tous les degrés, tous les 

rites, toutes les obédiences .

Supplément sur peau
Tablier 27x32cm  ........ 10,00 €
Tablier 32x38cm.......... 12,00 €

Poche à gants
Réf : SG.................... 11,00 €

Doublé noir tête de mort ou 
Doublé rouge (GLDF ou sur demande)

Supplément forme arrondie
Tablier 27x32cm  ........ 10,00 €
Tablier 32x38cm.......... 12,00 €

Tête de mort brodée 
(tablier ou cordon).............8,00 €

Ceinture grande taille sur demande

RFT : Tous ces modèles sont 
réalisables en bleu ciel sur 
demande.

Modèle prestige
Broderie de cannetille or réalisée 
à la main par des brodeuses 
chevronnées 

Prix selon modèle - nous consulter

Les options
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Taille 1 : 36-42 - jusqu’à 1m65
Taille 2 : 36-42 - jusqu’à 1m75
Taille 3 : 44-50 - jusqu’à 1m65
Taille 4 : 44-50 - jusqu’à 1m75

Robe

109Rbis 
Robe noire GLFF 

Tissus léger,  
Infroissable avec 

poche

79,00 €

COL50 
Collier pour médaille

Ruban 30mm - non doublé
8,00 €
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Cordons

Bijoux
3B33
Équerre 

Compas (petit 
modèle)

40,00 €

3B90
Équerre 

Compas Acacia 
repercé Étoile 

breloque

50,00 €

3B37
Équerre 

Compas Acacia 
fin, repercé 
main Étoile

45,00 €

3B20
Équerre 

Compas Étoile

45,00 €

313

313ter

313bis

314

314b

314t

315b

315t

318b

318t

315 318

Colliers

COL20
Collier de Maître

Doublé noir

18,00 €

312	 Cordon sans broderie.......................... 37,00 €
313	 Équerre, compas................................ 49,00 €
313bis	 + acacia.......................................... 57,00 €
313ter	 + lacs d’amour.................................. 66,00 €
314	 3 Étoiles, équerre, compas................... 59,00 €
314bis	 + acacia.......................................... 67,00 €
314ter	 + lacs d’amour.................................. 78,00 €
315	 Étoile velours, équerre, compas............. 63,00 €
315bis	 + acacia.......................................... 71,00 €
315ter	 + lacs d’amour.................................. 80,00 €
318	 Étoiles, temple, équerre, compas, maillet.117,00 €
318bis	 + acacia.........................................125,00 €
318ter	 + lacs d’amour.................................134,00 €

Supplément grande taille + 15cm Réf : SGT.... 5,00 €

Longueur
92 cm
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312	 Cordon sans broderie.......................... 37,00 €
313	 Équerre, compas................................ 49,00 €
313bis	 + acacia.......................................... 57,00 €
313ter	 + lacs d’amour.................................. 66,00 €
314	 3 Étoiles, équerre, compas................... 59,00 €
314bis	 + acacia.......................................... 67,00 €
314ter	 + lacs d’amour.................................. 78,00 €
315	 Étoile velours, équerre, compas............. 63,00 €
315bis	 + acacia.......................................... 71,00 €
315ter	 + lacs d’amour.................................. 80,00 €
318	 Étoiles, temple, équerre, compas, maillet.117,00 €
318bis	 + acacia.........................................125,00 €
318ter	 + lacs d’amour.................................134,00 €

Supplément grande taille + 15cm Réf : SGT.... 5,00 €

Sautoirs d’Officiers

2e Surveillant Couvreur Expert Hospitalier

Maître Cérémonie Orateur Secrétaire Trésorier

Harmoniste

Maître Banquet

Bijoux d’Officiers

BO200 – 59,00 € l’unité
Modèle prestige - Bronze-laiton 
reciselé, poli et doré véritable

SO319
1er Surveillant

SO320 SO322

Soit -5%
si acheter par 9

SO318 Sautoir sans attribut

37,00 € l’unité 
les 9...333,00 €....316,00€ 

SO319 Sautoir avec attribut

53,00 € l’unité 
les 9...... 477,00€....453,00€

SO320 Sautoir avec attribut, Acacia

61,00 € l’unité 
les 9.........549,00 €....522,00€

SO322 Sautoir avec attribut, rameaux 
en couronne

77,00 € l’unité 
les 9............693,00 €....658,00€

BO100 – 40,00 € l’unité
Modèle classique - bronze/laiton reciselé, poli et doré véritable

les 9 360,00 €  342,00€ (soit -5%)
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3TV11
11 motifs gloire ou flamme 
sur bavette, poche à gants 

35x38 cm - 149,00 €

Tabliers VM
3TV4

Taux brodés,  
pendeloques 

sur simili  
peau  

35x38 cm

100,00 €

TV3T10ter
Sur satin, gloire ou flamme 
sur bavette, poche à gants 

35x38 cm - 98,00 €

336
Grande gloire 
Acacia palmes

169,00 €

335
Grande gloire 
Acacia grand 

139,00 €
334

Grande gloire 
Acacia moyen 

129,00 €

333
Grande gloire

99,00 €

3TV3
Taux brodés 
sur simili 

peau  
35x38 cm

67,00 €

TV307
2 coins arrondis sur satin 

Gloire ou flamme sur bavette 
27x32 cm - 98,00 €

Sautoirs VM

BV346 - 42,00 €
Équerre Acacia 

BH446 - 51,00 €
Acacia + Pythagore

BV347 - 40,00 €
Équ. chaîne ciselée

BH447 - 49,00 €
Chaîne d’union + 

Pythagore

BV349 - 44,00 €
Équerre Règle acacia

BH449 - 53,00 €
Règle Acacia + Pythagore

Bijoux
VM & VMH

Supplément banderole sur sautoir VM
V∴ M∴ H∴  R∴ L∴ «Atelier» O∴ «Ville»
Réf : B2............................................. 69 €
Supplément pour franges sur tablier de VM
Réf : SF – Franges courtes (40mm) or ou argent..... 59 €
Réf : SFL - Franges longues (50mm) or ou argent... 69 €

VMH



Sautoirs CO - CF - CN - CF

Dignitaires

SD530
Sautoir Conseil de 

l'Ordre GODF
140,00 €

SD500
Sautoir Conseil 
Fédéral GLDF
140,00 €

SD520
Sautoir Conseil 

National DH
140,00 €

SD410
Sautoir Conseil 
Fédéral GLFF  

9 roses et feuilles
165,00 €

SD400 
Sautoir Député 
avec soutache 

66,00 €

SD400bis
Sautoir Député 

simple sans soutache	
39,00 €Tabliers CO - CF - CN - CF

D361
Tablier Conseil de 
l'Ordre GODF, sur 
satin - 34x38cm

90,00 €

D359
Tablier Conseil 

Fédéral GLDF, sur 
satin - 34x38cm

110,00 €

D360
Tablier Conseil 

National DH,  sur 
simili peau - 34x38cm

75,00 €

D362
Tablier Conseil Fédéral 

GLFF, sur satin - 
34x38cm

90,00 €

Bijoux CO - CF - CN - CF

3601
Bijou  

Conseiller 
GODF

40,00 €

Député

Député

3702
Bijou  

Conseiller 
DH

40,00 €

3591
Bijou  

Conseiller 
GLDF

40,00 €

3481
Bijou 

Député

40,00 €

11
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Atelier de Perfection
Sautoirs 4e

Tabliers 4e

402bis
Broderie œil Z  et 
rameaux (SCDF)

69,00 €

403
Broderie œil Z, 
rameaux et frise

94,00 €

402
Broderie œil Z

49,00 €

Bijoux 4e

4013
Clef bronze

émaillé ivoire 21cm

60,00 €

4012
Clef bronze 

émaillé ivoire

29,00 €

4011
Clé ivoirine

7,00 €

400
Sautoir 4e sans broderie

37,00 €
401

Sautoir 4e broderie Z

47,00 €

404
Sautoir 4e Z et rameaux

59,00 €

Officiers : voir sautoirs 14e p15

 Tabliers sur satin  
34 x 38 cm
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Cordons 9e

9C2 Cordon 9 rosettes en pointe 
78,00 €

9C2bis Cordon 9 rosettes en long

78,00 €

Tablier 9e

9T1
Bras, poignard et larmes

88,00 €

Bijou 9e

9B4
Poignard poignée or, 

lame argent
Longueur : 100 mm

35,00 €

Cordon 12e

12C1
Cordon uni longueur 92 cm

37,00 €

Tablier 12e

12T2
Tablier avec poche sans motif

45,00 €

Bijoux 12e

12B1
Bijou Triangle miroir

35,00 €

12B2
Bijou carré  

Motif recto-verso 

50,00 €

L 69
Voilette noire avec 

équerre argent

15,00 €

L 3
Gants 

nylon noir

15,00 €

L 70
Couronne

Laurier olivier

39,00 €

4014
Sceau du Secret

65,00 €
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Sautoirs 14e

Tablier 14e

14B3
Couronne et breloque

articulées

45,00 €

14T2
Motifs et frise sur 
satin - 34x38cm

75,00 €

Bijoux 14e

14S1
3 motifs velours

77,00 €

14S2
Suprême Conseil de France

77,00 €

14S4
Sautoir TFP

95,00 €

Trois Fois Puissant

14B8
Sceptre 

330 x 65mm

115,00 €

14B6
Miroir

35,00 €

14B7
Miroir avec 

tétragramme

45,00 €

Atelier de Perfection



TrésorierSecrétaireOrateurMaître Cérémonie

HospitalierExpertCouvreur2e Surveillant

1er Surveillant

Sautoirs  Officiers 4-14e

Garde des Sceaux 10e

Tarif sur demande ou sur www.detrad.com.

Notre série PRESTIGE est effectuée avec des 

matières spécialement sélectionnées, et réalisée 

en une broderie à L’ANCIENNE DE PASSÉ D’OR ET 

D’ARGENT FAITE À LA MAIN.

En qualité supérieure

15

14SO à l’unité
Sautoir Officier 

attribut + 2 motifs

79,00 €

14SO9 Série de 9
711€ – 675,00 € (soit -5%)

14SO10 Série de 10
790€ – 750,00 € (soit -5%)



16

Sautoirs 18e

Rose-Croix

1807
Pélican rameaux en 

couronne

109,00 €

Tabliers 18e Tabliers sur satin  34 x 38 cm

18T3
Croix ancrée ou 

potencée

59,00 €

18T4
Croix ancrée 
ou potencée 

avec rameaux

75,00 €

18T6
Grand pélican, 
grands rameaux 
d’acacia, croix 

bavette

112,00 €

18T8
Pélican, croix 

bavette

96,00 €

1802
Croix ancrée ou potencée 

avec rameaux

75,00 €

croix 

potencée

Croix ancrée Croix potencée

1801
Croix ancrée ou potencée

59,00 €

croix

ancrée

1806
Pélican avec croix

96,00 €
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Bijoux 18e

18B2
Bijou pélican  

verso 2 colonnes

50,00 €

18B4
Bijou pélican 
verso phénix
55,00 €

18B5bis
Bijou TS grande croix 

mystique INRI
non dispo, nous 

consulter

Sautoirs Trés Sage

S18TS2
Croix or, ancrée ou potencée, 

ourobour (serpent)

115,00 €

S18TS5
Croix or, ancrée ou potencée, 

ourobour (serpent), rameaux d’acacia 

145,00 €

Sautoirs Officiers Rose-Croix

Retrouvez tous  
les modèles sur :

www.detrad.com

18B6
Bijou pélican, verso aigle  
non dispo, nous consulter

recto verso
18022

Bijou pélican, 
petite couronne, 
croix (découpée)

50,00 €

recto

verso

SO18012
Sautoirs Officier R+C Attribut des fonctions

56,00€ l’unité
Lot de 9 - 504 € – 479,00 € (soit -5%)
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Cordons 30e   CKH ou CKS
Atelier supérieur

Sautoirs 30e   CKS

3001
Cordon CKH ou CKS

60,00 €

3002
Cordon CKH ou CKS 

avec croix 

89,00 €

Bijoux 30e CKH ou CKS

3002bis
Cordon CKH ou CKS 

avec croix 
et drapeaux 

119,00 €

3003
Cordon CKH ou CKS 
avec croix et glaives

109,00 €

3009
Sautoir GODF 
CKS simple

60,00 €

3010
Sautoir GODF 

CKS 30

68,00 €

3012
Sautoir GODF

CKS en triangle

84,00 €

30B10
Bijou poignard

35,00 €

30B12
Bijou poignard 

ciselé

40,00 €

30B6
Bijou aigle épais, 
couronne, triangle

70,00 €

30B8
Bijou aigle large, 
couronne épaisse 

30 en soleil

75,00 €

30B4
Bijou petit 

aigle bicéphale 
couronne

45,00 €

Longueur 

92 cm
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3012
Sautoir GODF

CKS en triangle

84,00 €

Président Aréopage

3110bis
Sautoir 31 sur croix 
SCDF largeur 90mm

69,00 €

PCP
Sautoir PCP aigle sur rosace,  

franges, finition main

195,00 €

Officiers Aréopage

Sautoirs 31e 

Bijoux 31e

31B4
Bijou aigle, 

triangle, 
couronne

70,00 €

31B5
Bijou petit 

aigle bicéphale 
couronne

45,00 €

3101
Sautoir 3 triangles 

détachables (31,32,33)

69,00 €

3102
Sautoir 3 triangles 

détachables (31,32,33) 
avec flammes

120,00 €

3103
Sautoir 3 triangles 

détachables, 
(31,32,33) gloire, 

glaives

130,00 € 

31B3
Bijou aigle et 

triangle

60,00 €

30AO1
Sautoirs avec attributs 

58,00 € l’unité
Lot de 9 - 522 € 
496,00 € (soit -5%)



Atelier supérieur
Sautoirs 32e 

32S3
Sautoir aigle 

sur croix

165,00 €

Cordons 32e

32S2bis
Sautoir croix avec 32  

Spécial SCF  
largeur 90mm

69,00 €

Bijoux 32e

32B5
Bijou aigle et 

triangle

60,00 €

32B6
Bijou aigle, 

triangle, 
couronne

70,00 €

32B8
Bijou petit aigle 

bicéphale, couronne

45,00 €

Nous réalisons 
tous vos décors 
personnalisés, 
bannières, fanions…
Sur devis

20

3206
Cordon grande 

gloire

155,00 €

3207
Cordon triangle 
riche 32e franges

85,00 €
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Cordons 33e

Sautoirs 33e 

Bijoux 33e

33C1
Cordon gloire, cocarde, franges

175,00 €

33C4
Cordon 5 motifs riches

390,00 €

33C5
Cordon 6 motifs riches

450,00 €

33S8
Sautoir GODF gloire, glaives

triangle pointe en haut 
120,00 €

33S8bis Idem pointe en bas 

33B3
Bijou aigle, 

triangle, 
couronne

70 00 €

33B10
Bijou petit aigle 

bicéphale
Série prestige

45,00 €

33B7
Bijou grand 

aigle, couronne, 
triangle, gloire

75,00 €

33S9
Sautoir GODF, grande 

gloire, glaives, triangle 
pointe en haut 

155,00 €
33S9bis Idem pointe en bas
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Hauts grades du Rite Français

1er  ordre

2e  ordre

RFTT1
Tablier satin brodé poignard 

et larmes - 27 x 32 cm

88,00 €

RFTB1
Bijou poignard lame argent

35,00 €

RFTE2 
Écharpe rouge 
avec franges

60,00 €

RFTT2
Tablier satin compas 
et arc - 27 x 32 cm

75,00 €

RFTB2 
Bijou 3 - 5 - 7 - 9

40,00 €RFTC2 
Cordon rouge et  
cocarde rouge

39,00 €

RFTC1bis
Cordon noir avec VAM

Réversible rouge

77,00 €

RFTC1 
Cordon noir avec VAM 

60,00 €
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RFTB2 
Bijou 3 - 5 - 7 - 9

40,00 €

3e  ordre

RFTE3 
Écharpe verte

LDP 
avec franges

93,00 €

RFTT3
Tablier satin étoile et 
glaives - 32 x 38 cm

70,00 €

RFTB3 
Bijou 3 - 5 - 7 - 9 

et glaives

45,00 €RFTC3 
Cordon rouge et  
cocarde verte

39,00 €

4e  ordre

RFTT4
Tablier satin 
Pélican INRI 

compas et arc 
27 x 32 cm

85,00 €

RFTT4bis
Tablier peau 

aigle, colonnes, 
mappemonde et 
chaîne d’union

34 x 38 cm

120,00 €

RFTS4 
Sautoir rouge, 
cocarde noire

39,00 €

RFTS4bis 
Sautoir aigle, 

mappemonde et 
chaîne d’union

110,00 €

RFTS5bis 
idem + liséré doré
intérieur extérieur

(non illustré)

79,00 €

RFTB4 
Bijou recto 

pélican verso aigle

55,00 €

RFTB4bis* 
Bijou Aigle 

mappemonde

29,00 €

5e  ordre
RFTS5 

Sautoir Soleil 
Triangle 
66,00 €

Notre catalogue
complet sur :

www.detrad.com

Tous les degrés, tous les 
rites, toutes les obédiences .*produit d’importation
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Apprenti
Compagnon

Rite Écossais Rectifié

Tablier compagnon 
203C	 25,00 €
Simili peau blanche bords satin bleu ciel, 
doublure blanche
Dimensions : 28 cm x 32 cm

Tablier d’Apprenti 
TRA1	 23,00 €
Simili peau blanche, ceinture à boucle
28 cm x 32 cm

TRA2	 25,00 €
33 cm x 33 cm

TRA3	 28,00 €
32 cm x 38 cm

CRC2	 18,00 €
Ruban moiré bleu ciel, 
largeur 4,5 cm, mousqueton, 
doublé bleu ciel

CRC3	 29,00 €
Ruban moiré bleu ciel, 
largeur 4,5 cm, Soutache 
argent, mousqueton, 
doublé bleu ciel

TRM1	 57,00 €
3 Cocardes, 34 cm x 38 cm, Simili

TRM2	 90,00 €
3 Cocardes, 34 cm x 38 cm, Simili

Maître

Tablier Maître	

Supplément sur peau
Tablier	 12,00 €
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Vénérable Maître

TRV1
Tablier Vénérable	 67,00 €
3 taux brodés, 34 cm x 38 cm, Simili

TRV2
Tablier Vénérable	 90,00 €
3 taux brodés + pendeloques,  
34 cm x 34 cm, Simili

Officiers

SRV1
Sautoir	 60,00 €
Doublé bleu ciel  
Soutaché or bouton or

SRV3
Sautoir	 160,00 €
Gloire et croix templière 
avec rameaux acacia

SRV2
Sautoir	 120,00 €
Gloire et croix templière 

SRO3
Sautoir	 77,00 €
Soutaché or croix 
templière rouge

SRO2
Sautoir	 55,00 €
Cocarde bleu ciel bouton or 
soutache or

SRO1
Sautoir	 50,00 €
Cocarde bleu ciel bouton or
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Passé Maître
Rite Écossais Rectifié

SRPM1 – Sautoir	
60,00 €
Cocarde bleu ciel bouton or soutache or 
Modèle simple Série diffusion

SRPM2 – Sautoir	 95,00 €
Cocarde bleu ciel bouton or sur cocarde bleu 
ciel doublé ciel Série diffusion

Saint-André

RSX2
Sautoir	 42,00 €
Ruban moiré 11cm

RTX1	 49,00 €
Tablier satin blanc bords 
vert et bavette verte bords 
rouge 3 cocardes
petit modèle 29 x 34cm

RTX2	 55,00 €
Tablier grand modèle

BV349 – Bijou	 44,00 €
Équerre Règle Acacia Bijoux de 
Vénérable doré

BH449 – Bijou	 53,00 €
Équerre Règle Acacia Pythagore 
Bijoux de Passé-Maître doré

RSX1
Sautoir	 39,00 €
Ruban moiré 7 ou 
9 cm vert bords rouge
1 cocarde rouge
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Écuyer Novice

RSN4 – Sautoir	 49,00 €
Croix templière rouge bords or
Doublé rouge

REN6 – Chlamyde	 88,00 €
Chlamyde blanche avec liseré rouge (avec croix 
templière supplément 29,00 €)

REN7 – Chlamyde	 88,00 €
Chlamyde blanche avec liseré blanc

C. B. C.S.

RCY2
Sautoir	 88,00 €
Cordon 9 cm, croix brodée, 
soutache or Longueur : 92 cm

RCC14
Cravate	 11,00 €
Cravate rouge pour croix CBCS

RCC10
Calotte	 14,00 €
Calotte blanche doublée blanc 
Diamètre : 19 cm

RMY7
Cape C.B.C.S.	255,00 €
Avec croix templière, coquilles 
Doublure rouge

REN8 – Cordelière	 nous consulter 
Cordelière rouge ou blanche

RCC11bis
Couvre-chef	 23,00 €
Calotte blanche doublée blanc 
Brodée croix templière

RBY3
Bijoux	55,00 €
Croix templière 
émaillée rouge
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Épées et cannes

1

2

3

1 L27 – Glaive léger démontable	 non disponible
2 L28 – Glaive lourd démontable	 195,00 €
3 L26bis* – Glaive léger lame flamboyante	160,00 €
4 L220* – Glaive avec fourreau	 85,00 €

Supplément lame flamboyante 
pour L27, L28, L31, L37

Réf L38	 80 €

4

*produit d’importation
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L360* – Canne Maître Cérémonie 
Acajou, droite, pommeau bois précieux, démontable 2 parties	 145,00 €

L361* – Canne Maître Cérémonie 
Torsadée, pommeau bois précieux, démontable 2 parties	 215,00 €

L363* – Canne Maître Cérémonie Nombre d’Or
Bois Précieux, pommeau fagara ou ébène, démontable 3 Parties	 255,00 €

6

7

8

5 L31 – Glaive tête de mort démontable	 210,00 €
6 L33 – Glaive Rose Croix démontable	 175,00 €
7 L37 – Glaive gansé démontable	 225,00 €
8 L221* – Glaive poignée dorée	 55,00 €

5

L360 L361 L363

*produit d’importation
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Tapis de Loge
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Au commencement était la Parole, et la 
Parole était avec Dieu, et la Parole était Dieu. 
Elle était au commencement avec Dieu. 
Toutes choses ont été faites par elle, et rien 
de ce qui a été fait n'a été fait sans elle. En 
elle était la vie, et la vie était la lumière des 
hommes.La lumière luit dans les ténèbres, et 
les ténèbres ne l'ont point reçue. Il y eut un 
homme envoyé de Dieu: son nom était Jean. 
Il vint pour servir de témoin, pour rendre 
témoignage à la lumière, afin que tous 
crussent par lui. Il n'était pas la lumière, mais 
il parut pour rendre témoignage à la lumière. 
Cette lumière était la véritable lumière, qui, 
en venant dans le monde, éclaire tout 
homme. Elle était dans le monde, et le monde 
a été fait par elle, et le monde ne l'a point 
connue. Elle est venue chez les siens, et les 
siens ne l'ont point reçue.  Mais à tous ceux 
qui l'ont reçue, à ceux qui croient en son nom, 
elle a donné le pouvoir de devenir enfants de 
Dieu, lesquels sont nés, non du sang, ni de la 
volonté de la chair, ni de la volonté de 
l'homme, mais de Dieu. Et la parole a été faite 

chair, et elle a habité parmi nous, pleine de 
grâce et de vérité; et nous avons contemplé 
sa gloire, une gloire comme la gloire du Fils 
unique venu du Père. Jean lui a rendu 
témoignage, et s'est écrié: C'est celui dont 
j'ai dit : Celui qui vient après moi m'a 
précédé, car il était avant moi. Et nous 
avons tous reçu de sa plénitude, et grâce 
pour grâce;  car la loi a été donnée par 
Moïse, la grâce et la vérité sont venues par 
Jésus-Christ. Personne n'a jamais vu Dieu; 
le Fils unique, qui est dans le sein du Père, 
est celui qui l'a fait connaître. Voici le 
témoignage de Jean, lorsque les Juifs 
envoyèrent de Jérusalem des sacrifica-
teurs et des Lévites, pour lui demander: 
Toi, qui es-tu? Il déclara, et ne le nia point, il 
déclara qu'il n'était pas le Christ. Et ils lui 
demandèrent: Quoi donc? es-tu Elie? Et il 
dit: Je ne le suis point. Es-tu le prophète? 
Et il répondit: Non. Ils lui dirent alors : Qui 
es-tu? afin que nous donnions une 
réponse à ceux qui nous ont envoyés. Que 
dis-tu de toi-même? 

M B 

E

S N 

L120 sur commande	 185,00 € 
Pavé mosaïque 184 cm x 121 cm

Noir et blanc 

L121bis REAA	 135,00 € 
Tapis de loge 1er degré

70 x 120 cm, noir et blanc

L122bis RF	 135,00 € 
Tapis de loge 2e degré

70 x 120 cm, noir et blanc

L123bis	 135,00 € 
Tapis de loge 3e degré

70 x 120 cm, noir et blanc
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Accessoires de Loge

L170B – Crâne en résine
23 cm x 15 cm   non dispo - nous consulter

	 69,00 €

L183* – Étoile Flamboyante
Caisson électrique 48 cm x 46 cm

280 €

L186* – Delta Lumineux 
Caisson électrique 50 cm x 50 cm

230 €

Bible Osty
Reliée toile bleue - 17 cm x 23 cm - 2624 pages

	 49,70 €

L181 – Lune et soleil
tissu brodé, lune Ø 27 cm, soleil Ø 33 cm	 105,00 €

L181B – Étoile à 5 branches
tissu brodé, Ø 33 cm	 65,00 €

*produit d’importation
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Outils en bois

L143 – Ciseau
25,00 €

L138 – Équerre	49,00 €

L139 – Compas	51,00 €

L330* – Compas ébène	 51,00 €
L332* – Compas lingué	 41,00 €
L333* – Compas prosopis	 41,00 €
L334* – Compas toti	 41,00 €

L320* – Équerre ébène	 49,00 €
L322* – Équerre lingué	 39,00 €
L323* – Équerre prosopis	 39,00 €
L324* – Équerre toti	 39,00 €

L142 – Règle	 40,00 €

L141 – Levier petit modèle		  40,00 €
L141bis – Levier grand modèle 	 45,00 €

L341* 
Perpendiculaire

85,00 €

L340* – Niveau	 85,00 €

ébène prosopis
toti

lingué

toti

ébène

prosopis

lingué

L346* – Règle multibois 24 divisions	35,00€

L348* – Tas bois précieux	11,00 €
gravé équerre compas

*produit d’importation
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Notre catalogue
complet sur :

www.detrad.com
Tous les degrés, tous les 

rites, toutes les obédiences .

L311* – Maillet ébène gravé équerre compas	 65,00 €
L312* – Maillet lingué gravé équerre compas	 49,00 €
L313* – Maillet prosopis gravé équerre compas	 49,00 €
L314* – Maillet toti gravé équerre compas	 49,00 €

L113 – Maillet Buis	 29,00 €

L114 – Maillet Acacia	39,00 €

L350* – Tronc noir	 69,00 €
L351* – Tronc blanc	 69,00 €

L352* – Boîte à boules	 89,00 €
L81 – Boule	 0,75 €
L’unité noire ou blanche

L82 – Bourse hospitalier 
	 39,00 €
Différents coloris : Blanc, noir, bordeaux (velours)  
Rouge, turquoise (polyester satiné)

L83 – Bourse hospitalier 
brodée 	 55,00 €

3
12

4

*produit d’importation
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Outils en métal

L49* – Grand sablier 
Photo non contractuelle, modèle selon 
disponibilité : nous consulter

Z066 – Acacia 9 feuilles	 85,00 €
Dimensions : 8 cm x 38 cm

L107 – Équerre Compas d’Autel	85,00 €
Doré (ou vieil argent 95 € – sur commande) 
Compas 160 mm,  Équerre 140 mm 

L58* – Encensoir	 39,00 €
Encensoir à chaîne
Photo non contractuelle (modèle selon disponibilité)

L52 – Encens	 7,50 €
Myrrhe ou Benjoin – Boite – 100 gr
L53 – Charbon	 22,00 €
Boîte de 10

Z063 Équerre & Compas	 55,00 €
Dimensions : 13,5 cm x 14 cm

Insignes porte ou pierre tombale

Médailles

L93 – Médaille	 35,00 €
Reconnaissance conjugale

L92 – Médaille	 35,00 €
Adoption

L91 – Médaille	 35,00 €
Jubilé

*produit d’importation
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Flambeaux

L44bis* – 7 branches	 135,00 €

L55 – Mèche rat de cave
	 6,00 €

L46* – Éteignoir	12,00 €

L56 – Bougies blanches, noires, 
rouges ou jaunes, boite de 10

12,00 €

Fabrication 
artisanale 

Modèle très 
stable

*produit d’importation
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